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ATA DA 259ª (DUCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA NONA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA FUNDAÇÃO FUNDO 

PREVIDENCIÁRIO DO ESTADO DO AMAZONAS – AMAZONPREV - REALIZADA 

EM 10 DE OUTUBRO DE 2025  

 

 

 

 

DATA, HORA E LOCAL: Aos 10 dias do mês de outubro do ano de 2025 

(dois mil e vinte e cinco), às 09h, reuniu-se, de forma híbrida na 

sede da AMAZONPREV em regime ORDINÁRIO, o Conselho de Administração 

– CONAD da Fundação AMAZONPREV. CONVOCAÇÃO: os membros do Conselho 

participaram da 259ª (ducentésima quinquagésima nona) reunião 

ordinária, atendendo à convocação realizada por meio da Pauta enviada 

por Correio Eletrônico, pelo Diretor-Presidente da Instituição, 

dentro do prazo regimental e conforme calendário previamente 

aprovado para reuniões do CONAD no exercício de 2025. PRESENÇAS: 

Vivaldo Michiles Neto, Membro Nato, Representante do Poder 

Executivo; Tatiane Vieira Assayag Toledo, Presidente do Conselho, 

Membro Titular, Representante do Poder Executivo; Raimundo Alberto 

da Silva Menta, Membro Titular, Representante do Poder Executivo; 

CEL. Bruno Patricio de Azevedo Campos, Membro Titular, Representante 

da Polícia Militar; Raphael de Carlos Paz de Almeida, Membro Titular, 

Representante do Poder Judiciário; Diego Santelli Ueda, Membro 

Titular, Representante do Poder; Marlon André Mendes Bernardo, 

Membro Titular, Representante do Ministério Público do Estado do 

Amazonas; Luciano Simões de Oliveira, Vice-Presidente, Membro 

Titular, Representante do Tribunal de Contas do Estado do Amazonas; 

Emerson Oliveira de Queirós, Membro Titular, Representante dos 

servidores ativos, dos inativos e dos pensionistas do Poder 

Executivo, indicado pelo SIFAM; Clayton Moreira do Nascimento, 

Membro Titular, Representante dos Servidores Ativos, dos Inativos e 

dos Pensionistas do Poder Judiciário, indicado pelo SINTJAM; Elinson 

Silva Lima, Membro Titular, Representante dos Servidores Ativos, dos 
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Inativos e dos Pensionistas do Poder Legislativo, indicado pelo 

SINDILEGISAM; Marcos André Abensur, Secretário, Membro Titular, 

Representante dos Servidores Ativos, dos Inativos e Pensionistas do 

Ministério Público do Estado do Amazonas, indicado pelo SINDSEMP e 

Paulo Afonso de Alcântara Ferreira,  Membro Titular, Representante 

dos Servidores Ativos, dos Inativos e dos Pensionistas do Tribunal 

de Contas, indicado pelo SINDICONTAS; e o Diretor-Presidente, 

representado pelo Sr. Leonardo Almeida de Siqueira Cavalcanti, 

Diretor de Administração e Finanças QUÓRUM: A Presidente constatou 

haver quórum, garantindo que as decisões possam ser tomadas por 

maioria simples dos presentes, nos termos do Artigo 68, § 11, da LC 

nº 30/2001. Permitida a presença de técnicos da AMAZONPREV para 

auxílio na condução da reunião. Foi feita a leitura e aprovação da 

Ata da reunião anterior, considerando o envio prévio e conhecimento 

por parte dos conselheiros. ORDEM DO DIA: Os assuntos pautados para 

a reunião foram: 1. Processo nº. 2025.A.07337 – Relatório de 

Governança de agosto de 2025; 2. Balancete de agosto de 2025; 3. 

Processo nº. 2025.A.08056 – Relatório de Investimento de agosto de 

2025; 4. Processo nº. 2025.A.02021 – Plano de Trabalho CONAD. Após 

as saudações iniciais, a sessão foi iniciada, onde os assuntos foram 

discutidos e devidamente explicados, quando solicitados, pelos 

servidores da AMAZONPREV que, depois de discutido amplamente com 

todos os presentes, teve as seguintes deliberações. ITEM 01 - 

Processo nº. 2025.A.07337– Relatório de Governança de agosto de 

2025. A) APROVAR, por unanimidade dos votos o Relatório de Governança 

de agosto de 2025. B) REGISTRAR as explanações e debates dos 

conselheiros, conforme segue:  Iniciando a sessão, a conselheira 

presidente, Dra. Tatiane Assayag sugeriu corrigir o ano da Lei 

Complementar nº 277, constando no demonstrativo 52, na página 61. 

Em relação ao relatório de compensação previdenciária a conselheira 

presidente indagou sobre alguns valores que aprecem ‘zerados’, no 

que o técnico Leonardo Cavalcanti esclareceu. ITEM 2– Balancete de 

agosto de 2025.  A) APROVAR, por unanimidade dos votos, o Balancete 

de agosto 2025. B) REGISTRAR: as explanações e debates dos 

conselheiros, conforme segue: A presidente do CONAD, conforme 
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acordado na reunião anterior fez a leitura do parecer prévio expedido 

pelo COFIS na 259ª Reunião do COFIS na data anterior, que opinou 

pela aprovação do balancete de agosto de 2025. ITEM 3- Processo nº. 

2025.A.08056– Relatório de Investimento de agosto de 2025. A) 

APROVAR, por unanimidade dos votos o Relatório de Investimentos de 

agosto de 2025. B) REGISTRAR: as explanações e debates dos 

conselheiros, conforme segue: Foi dada a palavra ao técnico do COMIV 

senhor Alan Nascimento para apresentar um panorama sobre o atual 

cenário econômico, onde o mesmo informou que as carteiras vem 

apresentando um cenário positivo dentro da política de 

investimentos, superando a margem de R$1 bilhão em rentabilidade 

anual. O técnico discorreu sobre a tendência de manutenção da SELIC 

por hora, e uma perspectiva de que até o final de 2026 essa taxa 

esteja em torno dos 12% ao ano. Mas esse cenário ainda está um pouco 

distante, e deve ser levada em conta as situações que ocorrem no dia 

a dia do cenário econômico, e pontuou a possibilidade de discussão 

sobre a gratuidade do transporte, em outro momento citou as derrotas 

sofridas pelo Governo na tentativa de obter arrecadação. O técnico 

destacou que o COMIV vem acompanhando o cenário nos mercados interno 

e externo, e o desempenho da bolsa, especialmente aqueles setores 

que se fortalecem com a possível queda nos juros. O técnico Alan 

Nascimento pontuou que o risco no mercado exterior também vem sendo 

acompanhado para que essa opção de investimentos que permitem a 

utilização de até 10% do saldo. O conselheiro Raphael de Carlos 

indagou sobre a aprovação do PLP 185/2024, que regulamenta a 

aposentadoria especial dos agentes comunitários de saúde e de combate 

às endemias. Eles poderão se aposentar mais cedo, com integralidade 

e paridade, em reconhecimento aos riscos do trabalho e se a 

Amazonprev já tem um planejamento para tratar sobre o assunto, dados 

os riscos previdenciários, o técnico Alan Nascimento observou que o 

Projeto ainda está pendente de sanção presidencial, e que o texto 

final será analisado pela equipe para que seja definido um plano de 

ação se for necessário. O conselheiro Diego Ueda, via chat ponderou 

o seguinte: “No relatório de investimento, na página 28, quadro n. 

42, apresenta o valor de R$ 1.210.251.740,17. Acredito que o valor 



 

Página 4 de 6 

não está atualizado e apresenta divergência com o valor da página 

33 do relatório de governança no valor de R$ 1.269.525.944,11.” 

Sobre esse ponto o técnico Alan Nascimento informou que haverá uma 

correção em dados a serem incluídos. A conselheira presidente 

solicitou que este relatório seja encaminhado para o grupo do CONAD 

para apreciação em seu formato final, antes da publicação e 

disponibilização no site. ITEM  4- Processo nº. 2025.A.02021– Plano 

de Trabalho CONAD. A) REGISTRAR o conhecimento por parte do CONAD 

sobre o relatório. B) REGISTRAR: as explanações e debates dos 

conselheiros, conforme segue: A conselheira presidente fez 

explanação sobre o motivo deste item ter sido pautado, o qual remete 

à necessidade de conhecimento e verificação deste plano na atual 

gestão, como medida saneadora, visando conhecer e ratificar o plano, 

o que foi recebido pelos integrantes do CONAD e dado ciência.  OUTROS 

ASSUNTOS. Foram feitos os agradecimentos aos integrantes da equipe 

técnica da AMAZONPREV, e a presidente do CONAD parabenizou a todos 

os integrantes do Conselho e da equipe da AMAZONPREV, desejando um 

ótimo final de semana. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente agradeceu a participação de todos. E, após as comunicações 

pertinentes, a presidente do CONAD encerrou a reunião do conselho, 

da qual eu, Marcos André Abensur, Secretário deste Conselho de 

Administração, redigi a presente Ata, que assino com os Conselheiros 

infra nominados, às 10:30h.  

 

 

 

 

 

Marcos André Abensur 

Secretário, Membro Titular, Representante dos Servidores Ativos, 

dos Inativos e Pensionistas do Ministério Público do Estado do 

Amazonas, indicado pelo SINDSEMP 

 

 

 

 

Vivaldo Michiles Neto 

Membro Nato, Representante do Poder Executivo 
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Tatiane Vieira Assayag Toledo 

Presidente do Conselho, Membro Titular, Representante do Poder 

Executivo 

 

 

Raimundo Alberto da Silva Menta 

Membro Titular, Representante do Poder Executivo 

 

 

 

 

 

 

CEL. Bruno Patricio de Azevedo Campos 

Membro Titular, Representante da Polícia Militar 

 

 

 

 

 

 

Raphael de Carlos Paz de Almeida 

Membro Titular, Representante do Poder Judiciário 

 

 

 

 

 

Diego Santelli Ueda 

Membro Titular, Representante do Poder 

 

 

 

 

 

 

Marlon André Mendes Bernardo 

Membro Titular, Representante do Ministério Público do Estado do 

Amazonas 
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Luciano Simões de Oliveira 

Vice-Presidente, Membro Titular, Representante do Tribunal de 

Contas do Estado do Amazonas 

 

 

 

 

 

 

Emerson Oliveira de Queirós 

Membro Titular, Representante dos servidores ativos, dos inativos 

e dos pensionistas do Poder Executivo, indicado pelo SIFAM 

 

 

 

 

 

 

 Clayton Moreira do Nascimento 

Membro Titular, Representante dos Servidores Ativos, dos Inativos 

e dos Pensionistas do Poder Judiciário, indicado pelo SINTJAM 

 

 

 

 

 

Elinson Silva Lima 

Membro Titular, Representante dos Servidores Ativos, dos Inativos 

e dos Pensionistas do Poder Legislativo, indicado pelo 

SINDILEGISAM 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paulo Afonso de Alcântara Ferreira 

Membro Titular, Representante dos Servidores Ativos, dos Inativos 

e dos Pensionistas do Tribunal de Contas, indicado pelo 

SINDICONTAS 
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